Koppekunsa
BepOafibHOW




1. PopMUpoOBaHMNE PEYEBLIX
npegnochbIfoK

o [lOCMOTPU N HA30BU KAPTUHKU




o [TOCMOTPU Ha KAPTUHKY U paCCKa>Wu
YTO 34€eCb C/NTYUYUNOCh




PacwunpeHne n ytodHeHune
C/loBapHOro 3anaca,
Heobxogmnmoro Ana dopmMmnpoBaHms
MaTeMaTn4yeCcKnUx 3HaHNN, YMEHUN,




Hanaun dpurypbl oAMHaKoBOro LBeTa
N CKaXXU Kakas nuwiHas. [Nodyemy?

'
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[Tokaxku rae. [puBegn apyrov

npuMmep
+ CyMMa 6-2=4

+ Pa3HoOCTb

» [leneHne 1 +3 =4

¢+ YMHOXeHue




PasButne aHTOHNMUn

+ CKkaxun yeM oTmyaroTcs KapPpTUNHKHA







PasButne CMHOHUMUU

o [lpounTtan atn cnosa. O6BLACHU UTO B
HUX obLliero

Tennbin

[opsaynm

A d




dopmmpoBaHme NOHNMaHUA
3Ha4YeHns cnos

+ Hanam kapTMHKM 0AMHAKOBOIO
pa3Mepa i




CocTaBb NpearioXXeHue rno KapTuHkam







2. Pa3Butue 3putenbHOro rHo3unca

¢ CKAXXn yeM oTIM4YaKTCH 3TU




3. Pa3Butne npocTpaHCTBEHHOIO
rHO31ca 1 rHo3onpakcuca

o [TOCMOTPU Ha KYK/TY U CKA>XXW 4YTo Y
Hee cnpaBa, 4Yero no ABoe




o+ Ckaxwu raoe ot Tebs HAaXOXYyCb 57
o ['ne nBepb?
o ['ne OKHO?




4. Pa3Bntue BpeMEHHbIX
npeacrtaBieHnn




5. Pa3Butue cnyxoBoro
BOCMNPUATUSA, CITyXO-MOTOPHOU W
CITyXO-3PUTENBHO-MOTOPHOM

KoopaMHaLMK

+ A 6yay xnonatb B Jlagown(ctyyaTb, TonaThb

HOMraMn), a Tbl CKa>kellb CKOJZIbKO pa3
yC/ibilan 3ByK

+ [locMoTpMm cropa. AnnHHaa nanouyka
O3Ha4yaeT rPOMKMKN X/1I0MNOK, KOpOTKaa —




6. PopmunpoBaHue
KONMMYECTBEHHbIX NPeAcTaBleHNN

o [Mocumntanm
Kakoun uud

CKOJIbKO 3[4€Cb KPY>XOUYKOB.

o Pacckaxwu
YMCO.

hpon 0603Ha4yaem?
KakK MOXHO pa3/IoXUTb 3TO

+ Kakoe yncno 6onbwe? Kakoe

?




/. DopMmnpoBaHMe yMEHUN peLlaThb
MaTtemMaTunyeckme 3agadu

o [lpoynTtan 3apgavy. Yto B HEX HaM
M3BeCcTHO? YT1o TpebyeTca HanTn? Kak

3TO MOXHO caenaTtb?

+ [MocMOTpK Ha KapTUHKK. CocynTaun
CKOJIbKO npeaMeToB HapMucoBaHoO.
[TonblTancsa pewnTb NpuMep.




Pelin npumepsbl
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